
LABYRINTHE en Création Libre

Les enfants sont invités à participer à une animation qui les fait réfléchir sur la coopération : sans interaction positive il est impossible de construire un labyrinthe ensemble*. Bien évidemment, le labyrinthe doit être praticable pour mettre un pied devant l’autre, et réalisé de préférence avec des pierres. Mais d'autres matériaux peuvent le construire.

Tout d’abord, établir la forme choisie par le groupe : s’il y a minimum 10 enfants, on se penche sur le motif que l’on va créer ensemble : en commençant au centre, un enfant dessinera le premier tour. Après, c’est au suivant. Au préalable, chacun fait cela sur un papier libre, ensuite on le réalise directement sur le sol prévu pour le labyrinthe. Cela demande une grande concentration, l’envie de construire quelque chose de beau pour les autres qui vont le visiter après nous. Si on fait le chemin du labyrinthe trop vite, on est vite en déséquilibre et l’on n’arrivera pas facilement au centre comme dans la vie : il est important d’avancer pas à pas. Il est étonnant de se rendre compte que c’est sans fin ni but. En effet, le voyage du labyrinthe est comme le voyage de la vie, c’est la présence qui compte et la détermination d’avancer.

Cette création collective ne coûte presque rien (sauf l’animation elle même, somme fixée à 40 Euros par heure pour l'animation en total ).Frais de transport.+ petit matériel (v.ci-dessous) exclus.

On a besoin d’un espace de travail. 

a) Espace extérieur non-occupée par autre chose que sa nature, min 30 x 30 m. Temps agréable.

1) pierres à collecter sur place (avec petits seaux, sacs en plastique)

2) désigner ensemble le cadre du labyrinthe avec un bâton sur le sol.

b) Espace intérieur ( min 7 x 7m): boule de laine à défiler comme précédemment + scotcher sur les endroits fragiles et tournants ou tracer avec des craies d’école.

Papier A4 et crayons + gommes pour imaginer des labyrinthes différents, qui peuvent être utilisés partiellement dans le labyrinthe final et, comme exemple, pour faire son labyrinthe personnel plus tard. 

Petits pioches à main  et outillage du jardin.




              Emploi du temps, 3 heures.

Espace extérieur : préparation du lieu (selon les conditions extérieures)

 10 h : accueil de la classe

 10 h 30 : découvrir le lieu ensemble,où estce qu'il se trouve, laisser découvrir les enfants leur spot

 11h: démonstration par l’animatrice des labyrinthes possibles + explication du sens pratique. Chacun fait sa version personnelle sur papier  (pause limonade) et le montre.

 11 h30 : chercher les éléments de construction et se mettre à la tâche du dessin en grandeur réelle.Chacun fait un tour plus 3(ou plus) pas. On s'entraide à la construction.Limonade reste dispo

 13 h : fin de l’activité.

Pour l’intérieur, idem, mais plus rapidement car il n’y a pas d ‘éléments à chercher.
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