Programme ateliers artistiques dans la nature


 I) ados     II) enfants de   a) 5 à 7    b) 8 à 11





Ces ateliers ont pour butte d'encourager les participants à bien s'occuper de leur environnement, des autres et d'eux-même.





Ad I)a) ?danse calligraphique avec le pinceau taille humaine?. On construira sa propre pinceau avec laine de bélier, un bâton et fil de fer afin de s'exprimer sur papier grande taille. Pour s'exercer au mouvement on s'entraînera d'abord avec le bâton en tant qu' épée récupérée dans la nature et les sept exercises tibétaines.


Ad I)b) ?land-art : à la recherche de l'impossible?. Les ados sont invités de s'investir en toute sécurité dans la nature avec les moyens disponible d'elle-même, en se focalisant sur les défis de la dépasser : une (ou plusieurs) pierre(s) percée sur une autre, deux bâtons balançant dans l'air, faire un pont imaginaire etc.  


Ad I)c) ?sauver un endroit ou arbre abîmé?. On trouve toujours des endroits ou la nature souffre (un arbre avec une branche moitié déchirée, des arbustes qui étouffent un arbre à pousser, construire un coin d'eau pour les animaux sauvages etc).





Ad II)a) ?danser ses émotions?. Deux petits images serviront à inspirer les enfants qui seront face-à-face en silence, sans qu'ils savent entre eux de quoi il s'agit. Il faut alors montrer à l'autre groupe quel émotion on a tiré. Après on donne une réponse à l'émotion montré en dansant .


Ad II)b) ?construire son coin paisible?. Sur une endroit en plein nature ( seulement avec ses moyens naturelles) en préférence sur une certaine hauteur, on créera notre endroit ou on se sent en paix avec soi-même et les autres.


Ad II)c) ?sauver des petits animaux?. On trouve facilement des fourmis ou autres petits insectes pour leur faire un petit abri convenable ( château en sable etc).





Pour toute renseignement veuillez contacter l'artiste professionnelle attaché à la Maison des Artistes de Paris :


Mlle CarOze Van de Poll


36,rue de Lergue (atelier : 30,rue de Lergue)


34700 Lodève


tél: 04.99.91.42.93  / 06.80.38.56.40


caroze_holl@yahoo.fr


http://caroze.vandepoll.free.fr 


Ass ?Au Bol Chantant?, Le Caylar, W 342000190


