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                      Madame,Monsieur,

Je suis une jeune femme d’origine hollandaise vivant en France depuis plusieurs années. J’exerce mon métier d’artiste professionnelle depuis 20 ans, et  j’anime des ateliers en groupe ou individuellement à la découverte artistique, par le biais de la nature ou d’un thème donné. 

Je cherche à me produire dans une structure comme la vôtre  avec mon Diplôme de l’Ecole Supérieure des Beaux Arts ( peinture et scénographie, 1984-89, Utrecht, les Pays Bas). J’ai fait des Etudes de langues européennes (anglais, allemand, français et hollandais)  et des études de monitrice niveau BEATEP( Ecole Supérieure des Beaux Arts (1994-95, Amsterdam). J’ai une l’expérience  d’un an (1994-95) en Théâtre de Verdure au « Terre Pure » et à l’opéra des enfants ( Pays Bas) et en animation au Centre de Vacances « Koad Ar Roc’h » en Brocéliande, Bretagne (1995-96). De nombreux interventions en animation se sont produits depuis dans la Région Languedoc-Roussillon (34): Maison de l'Environnement à Prades, Centres de Loisirs et Centre de la Sagesse et de la Compassion actuellement. Je suis dans la possession de  la validation de compétence de la DRAC Languedoc-Roussillon 2004-2005, renouvellable avec votre permission d'intervenir en tant qu'artiste professionnelle dans vos locaux.

J’ai développé une trentaine de spectacles en auto-production (écriture, scénographie, arts plastiques, danse, musique et jeu d’acteur) depuis 1984, souvent des soli, mais aussi des co-productions. Je travaille actuellement à une sculpture et une installation sur le terrain d'exposition du CLAC (Fontès,34) www.clac34.org

 HYPERLINK "http://www.clac34.com/"
  

               Mes Ateliers sont ouverts à tous  âges, niveaux et ils sont pluridisciplinaires ( peinture, dessin, installation, sculpture, land-art, labyrinthe, théâtre, scénographie, mouvements corporels et sons) suivant la demande .

Restant à votre disposition pour tout renseignement, veuillez agréer, 

mes salutations distinguées,



Mlle  CarOze Van de Poll 

